

**COPY ONE 20**  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST-FREE  
ENVIRONMENT!

**COPY ONE 24**

**NAPPCO**  
Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

**Chinese Commercial News** 商報

華社動態

Page 17 Friday March 14 2025 二〇二五年三月十四日 (星期五)

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA

為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
欲申請不動產貸款  
工商業貸款、出入融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation



陳埭鎮各學校菲律賓校友聯誼會訊：本會第八屆任期已滿，遵章改選。二月廿八日下午，本會在會所舉行復選大會，在推讓與稱讚的掌聲中產生第九屆職員。即將卸任理事長林天恩學長在急危症期間接棒，不畏艱難，關心校友，四年裡任勞任怨，尤其是購置、裝修會所，親力親為，克盡職責，自此奠定基業，廣獲稱讚，惜限于章程無以連任，晉陞為名譽理事長，繼續輔弼會務。執行副理事長丁勁榆學長才德兼備，歷任「宗聯」第三十六屆主席、菲律賓聚書丁氏宗親會第卅三連卅四屆理事長等團體要職，社團

## 陳埭鎮各學校菲校友會復選完竣 丁勁榆眾望所歸榮膺九屆理事長

經驗豐富，親和力強，慷慨豪爽，為購置會所帶頭捐款，備受欽崇，獲一致推舉為九屆理事長。副理事長張思強學長年輕有為，熱愛校友，謙恭篤實，勇于負責，一致推為執行副理事長。

丁勁榆學長、李鴻銘學長德才兼備，親力親為，克盡職責，自此奠定基業，廣獲稱讚，惜限于章程無以連任，晉陞為名譽理事長，繼續輔弼會務。執行副理事長林天恩學長在急危症期間接棒，不畏艱難，關心校友，四年裡任勞任怨，尤其是購置、裝修會所，親力親為，克盡職責，自此奠定基業，廣獲稱讚，惜限于章程無以連任，晉陞為名譽理事長，繼續輔弼會務。執行副理事長丁勁榆學長才德兼備，歷任「宗聯」第三十六屆主席、菲律賓聚書丁氏宗親會第卅三連卅四屆理事長等團體要職，社團

副理事長丁偉傑、林阿民、蘇金宗、蘇志強、林幼鵬、丁文博、林松棋等學長，關心會務，熱心奉獻，蟬聯副理事長；

副監事長林是堤、職介主任黃朝華、總務主任張思育、副監事長丁聰偉、理事李鎮國等學長，系青年俊傑，熱心會務，勇於擔當，

負責，擢升為副理事長，充實、壯大本會隊伍。監事長林友勞學長為人公正直爽，處事認真，關愛會務，晉升為參議委員。

副監事長林慶雲、丁詩容、楊飛順、林金礦、林水在等學長系本會中堅力量，成熟穩重，蟬聯副監事長。

副監事長李清鴻學長正直敦厚，處事公允，眾推為監事長。理事丁景聰、林火焱、張家彬、林嘉耀、陳建場、李鴻鵬、丁偉鵬、丁建陽、林聖濤、丁思福、張榮楷、張輝鵬、張英勇、林文龍、林明分、施至成等學長，為本會青年才俊和棟樑，富有朝氣和活力，晉升為副監事長。

菲華聞人洪文祺學長，及丁清輝、陳建汀、陳垂富、張長平、張水波、丁慶民、林偉傑、陳國華、林清海、陳湧泉、陳中華等學長，慷慨捐資襄助購置會所，特聘為榮譽會長。丁金標、林水淺、丁長發、林子峰四位學長素來關心會務，蟬聯榮譽會長。

林幼鵬學長，博學多才，勇於擔當，

熱心會務，辦事勤快細致，聘為秘書長；李漢華學長、李嘉琪學長系青年才俊，學貫中西，能說會道，主持活動能力強，聘為副秘書長。

林天恩學長辦事嚴謹認真，善於理財，兼任財政主任；張長平學長、丁恩敏學長、丁美金學姐為財政副主任，輔助財政工作。

其他各事務組的詳細職位將選賢任能，擇才而用，不日將詳列於報端。

謹訂於2025年3月30日（星期日）上午十點舉行新會所（Bandong萬通大廈3006室）落成剪綵，當晚七點假座金海灣海鮮大酒店舉行慶祝成立二十週年暨第九屆職員就職典禮。恭請本會名譽理事長謝自來學長為新屆職員就職監誓；恭請本會永遠名譽理事長、菲華各界聯合會副主席林水真學長為大會主講人，以昭隆重。並東邀各友好團體代表、社會賢達光臨觀禮。

屆時海內外貴賓雲集，共申慶祝，盛況可期。

## 「中菲人文之驛」精彩亮相碧瑤



3月12日，由中國駐菲律賓大使館、佛山市人民政府、菲華各界聯合會聯袂主辦的「獅舞嶺南·傳奇佛山——嶺南文化走進中菲人文之驛」活動精彩亮相碧瑤。黃溪連大使致視頻賀辭，使館參贊黃雅萍、駐拉瓦格領

事館長領事任發強出席，菲華各界聯合會主席蔡永寧、碧瑤市長馬加龍、碧瑤市眾議員馬克·吳、碧瑤市旅遊局長莉麗婭等嘉賓出席並致辭。

碧瑤市各界人士、華僑華人等400人參

加。

黃大使表示，中菲兩國人民之間深厚的傳統友誼為兩國關係提供了堅實托舉。

今年是中菲建交50週年，期待此次活動有利于深化兩國傳統友誼，增進人民相知相

親，築牢友好民意根基。

活動中，來自佛山市的藝術家們為觀眾呈上一場韻味濃厚的視聽饗宴，

展現了中華傳統文化的獨特魅力，贏得了陣陣掌聲。

## 菲律賓一路發商會新屆就職 新屆理事長陳偉群捐菲華各界聯合會福利金 蔡永寧主席擔任大會主講人

菲華各界聯合會訊：2025年3月8日晚，菲律賓一路發商會假座金海灣鮑翅海鮮酒家舉行慶祝成立二十週年暨第十一屆職員就職典禮。陳偉群先生即本會常務委員榮膺該會新屆理事長。

菲華各界聯合會蔡永寧主席受邀出席並擔任大會主講人。

他首先代表菲華各界聯合會向菲律賓一路發商會全體理監事成員表示熱烈的祝賀，並表達了美好的祝願。他說：眾所周知，一

路發商場作為馬尼拉華商經濟的重要縮影，數十年來為推動本地商業繁榮、便利百姓生活、促進菲中貿易交流作出了不可磨滅的貢獻。從日常生活用品到五金電器，從傳統批發零售到現代物流體系，這裡活躍著一批批勤奮敬業、敢于拼搏的華商。你們以勤勞、誠信、團結、創新的精神，成就了菲華一路發商會的繁榮發展，也詮釋了華商在菲律賓社會中的獨特價值。今天，我們見證菲華一路發商會的新一屆領導團隊走馬上任。這不

僅是職責的交接，更是使命的傳承。希望各位在繼續服務廣大一路發商號的同時，積極與時俱進，引領會員商號走向更加規範、現代化的經營模式，探索數字化轉型路徑，提供更多信息和資源共享的平臺，提升市場競爭力，協助大家在瞬息萬變的市場中立于不敗之地。

隨後蔡主席在致詞中強調當前國際和地區形勢錯綜複雜，菲中關係也面臨前所未有的考驗。面對挑戰，華商應當發揮以下三

方面的作用：一是堅守誠信經營，以品質和服務贏得市場和社會信任；二是積極融入菲律賓經濟發展進程，尋找菲中兩國產業合作的新機遇；三是主動參與民間交流和社會公益，展現華商對菲律賓社會的真誠關懷，促進兩國關係的健康發展。同時，作為菲中友好合作的「民間大使」和「經貿橋樑」，我們必須保持定力，發揮自身優勢，積極推動兩國在貿易、投資、文化等領域的合作與交流。同時繼續扎根本地市場，融入主流社會，不斷鞏固菲中友好民意基礎，成為促進兩國文明互鑒、民心互通的最佳紐帶。

菲華各界聯合會將始終支持包括一路發商會在內的各兄弟社團，與大家一道，攜手共進，共同推動菲華工商界的繁榮進步，深化菲中兩國的民間友誼與經貿合作。

典禮上，菲華商聯總會副理事長王連僑先生擔任監督員並訓誨，菲律賓中國商會副會長陳興藝、菲律賓五盟商會代表菲華溪仔婆聯合總商會會長王國慶等多位嘉賓分別上台致詞。菲華友好團體代表、嘉賓等應邀出席典禮儀式。

典禮現場內人頭攢動，掌聲如潮，一片喜氣洋洋。

新屆理事長陳偉群先生，平素熱心社會公益，對本會活動支持有加，此次眾望所歸榮膺菲律賓一路發商會新屆理事長，特捐本會福利金伍萬，仁風義舉，殊堪欽式。本會特借報端予以表揚，並申謝忱。

